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TRUGONG THCS & THPT LUONG THE VINH
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1) Tinh g i thi A khi x = . My

2) Riit gon bidu thire B, ——— _

3) DitP=AB. Timxbiét J2P-1=p-2, » =21
BH}I%&?&.LJH bing hodc hé ph trinh

1) Gic sau bing cdch Igp phwong trink f phwomg trinh.

Mot ca nd xudi di uﬂn-mﬂtmpkhpﬁ:mgdiilﬁkm,md@chwnwdbng?lhnuﬁn
khiic sdng 6. Tinh vin tbe cda ca nd khi nuéc yén King, biét ring vin tbc cia nuée 14
4knvh vi tdng thai gian xudi dong vi ngugc dong cia cand 14 7 gid 30 phit. 20 lemTh

2) Bon Linh b mft ehiée cc thiy tinh o6 1ng 13 mt hinh try c6 chiéu cao 15 cm vi bin kinh
diy bing 2,5 cm dang dymg 2/3 nude. Linh mudn th céc vién bi ve hinh cdu c6 ban kinh 1cm vio
clbe 6 Lraisg i HGi byn o6 thé thi thém vio 46 nhidu nhit bao nhitu vién bi & nute khong bi trin ra
Bili 3 (2 diémy): e}

3) Timm dé phiong trinh .?nr"mm—gx‘ﬂﬂ =0 c6 4 nghi¢m phin bigt .
Bii 4 (3 diém) Cho duimg trén (0; R) c6 duximg kinh AB o di
B4 3 i) Cio dut ; AB cb dinb. V& duimg kinh CD cga
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o cic 56 thye a,b,¢ 0 . Tim gid trj nho bt cia bidy thi .
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DAP AN VA THANG DIEM

Bai 1 | -Thay x =9 (tmdk) ta c6: 0,254
) | ,_29-83_ 3
= 3+5 = _E 0925(1
Do 2xd 5k Jx +4 i
Wx-x+4) Wx-Wx +4) ) Vx +1 v
- 2x+8-5+4x x+4
(Wx-x +4) Jx +1
po3Vx+3 1 025d
(Vx-4) Jx +1
J3xen 13 0.25d
(Wx-4) Jx+1 Jx-4
P=AB=2"_3‘E 3 6x(x-4) 6k ik
= T Vx5 Vx-4 (-5 VxS s
P22
"ZP—I‘—'P—EC:?j = P=5 0,254
|2P-1=(P-2y’
Tim duge x = 625 (tmdk) 0.254
Bai 2: | Goi van toc cua ca nd khi nuéce yén lang la x (km/h), (x > 4) 0,25d
1) Vin toc cua ca nd khi xudi dong la: x + 4 (km/h)
Viin toc cua ca nd khi nguoc dong la: x ~ 4 (km/h) 0254
Thai gian ca né di xudi dong khice song la: iﬁd(h)
X+
Thoi gian ca nd di nguge dong khiic song 1a: ‘”4 (h) 025 d
X
Vi tong thai gian ...nén ta ¢6 phuong trinh:
136 N 91 15 A
x+4 x-4 2 !
Giai phuong trinh duge xi = 30 (tmdk), x2 =4/15 ( loai) 0.75 d
T/L: Vay van toc cua ca nd khi nudce yén lang la 30 km/h
0,25d
2 | Thié ich coacbe a: v =m(2,5°.15= 3?::(.:-":‘)
a ., . . . 4 i 4 i
-Thé tich 1 viégnbivela: =1 = grr((:m ) 0,254
Thé tich con lai : 375:; lzsx( m')
- The tich ¢ | = ——Ts—(C
ch con lai 373 2 (
£
- Ta phai ¢6 : rl.i}TSEﬂ":)nSl?
. 9. & 0.25d
Viy ¢6 thé cho nhicu nhat 23 vién bi ve.
Baid |
1) Diéu kién x> 1 0,25d
Giai hé tim duge x=2, y = 7 (tmdk)
0,75d
2) |- Deé(d) cat Oy tai diém c6 tung d6 bang 8 thi m+3=8<>m =5 0.254d

- Khi d6, PT hoanh dé giao diém: x* = 2x-8=0(1)




- Giai duoc x=-2; X2 =4 va suy ra giao diem la A(-2;4),B(4:16) 0,25d

3 | X +CBm-2)x -3m+1=0()
-Pat: t=x"120 ,PTdachotro thanh: > +GBm—-2)1-3m+1=0(2)
- Dé (1) ¢6 4 nghiém phén biét thi (2) phai c6 2 nghiém duong phan biét

-Ma a+b+c=143m-2-3m+1=0=PT ¢6 2 nghiém ¢, =1; 1, =-3m+1 025d
- Do d6 -3m+1#1 i "”“:
=3m+1>0 |m< 3 0,254
Bai 4
V& hinh ding dén ciu a 025d
@) | .Tacé ACB=BDA=DAC =90"(goc nt chiin nira dudng tron) 0.5d
- Suy ra ACBD la hinh chir nhat 0,5d

b) - Vi EF latt cua (O) nén EF | AB= ABE = ABF =9(0"

-Tacé ADC = ABC(]) (2 goc nt cung chin cung AC) 0204

- Lai ¢6 ABC = AEF (2) (cing phu véi CBE ) —

- Tir (1) (2) suy ra ADC = AEF =>4 diém C, D, F, E ciing thudc 1 duong tron 025d

- Chimg minh duwgc AK L CD 05d

¢) |- Tim dwoc GTNN biang 2R’ khi CD vuéng goc vii AB. 0,5d

Bai 5 | - Ching minh duoc :

+xX+y' +2 2xy+yz+ v, VX, ¥,2

i .1 9 0,25d
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- Tim dugc GTNN bing 30 khi a=b=c 0,25d

» VX, 5,250




